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Terugblik op 2017; Jaar van ongekende groei

Januari ’18, Amsterdam – Het jaar 2017 stond voor QWIC in het teken van ongekende groei en hoge consumenten waarderingen. Directeur en oprichter Taco Anema blikt terug op het jaar; “We zijn als bedrijf inmiddels dusdanig gegroeid, dat het voor mij als directeur onmogelijk wordt om mij nog overal mee te bemoeien”.

QWIC heeft in 2017 een bijzondere groei doorgemaakt op vier vlakken. De verkoop is sterk toegenomen, er zijn diverse nieuwe partnerschappen gesloten, het eigen team is in aantal meer dan verdubbeld en ze hebben samen met de dealers een grote professionaliseringsslag gemaakt.

In 2013 zijn we met een nieuwe aangescherpte strategie gestart, waarin we ons focussen op pijlers als prijsstabiliteit, hoge service, breed portfolio met een eigentijdse vormgeving en toewijding aan ons dealernetwerk. De afgelopen jaren zien we dat dit zich heeft uitbetaald en dat we dit jaar daar de vruchten van plukken. Onze kernwaarden vallen nu eindelijk op zijn plaats en sinds dit jaar bereiken we echt de doelgroep die wij voor ogen hebben; de urban commuter.

[bookmark: _GoBack]De verwachtingen voor 2018 zijn dat de groei nog verder zal doorzetten en dat QWIC steeds sterker wordt in het hogere segment. “Over 5 jaar verwacht ik dat QWIC een zeer stevige positie bekleed in de markten waarin we nu actief zijn. Het doel is tegen die tijd een flink aantal automobilisten verleid te hebben voor een QWIC elektrische fiets te kiezen in plaats van de auto voor woon- werkverkeer”, aldus Taco Anema. 

Tot op heden heeft QWIC zich met name op het dealernetwerk gefocust. Voor 2018 ligt het focuspunt op het actiever benaderen van consumenten. Om dit te kunnen bewerkstelligen is de marketingafdeling uitgebreid van één naar vijf teamleden.
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