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QWIC breidt salesteam Duitsland verder uit
Omwille van het succes en de snelle groei van QWIC in Duitsland, wordt het Duitse salesteam uitgebreid met twee salesvertegenwoordigers; Jens Brueckmann en Rasched Abu-Isbeih. Jens Brueckmann zal als vertegenwoordiger van QWIC verantwoordelijk zijn voor de acquisitie van nieuwe klanten en verdere uitbreiding van het dealernetwerk in Zuid-Duitsland. Rasched zal zich focussen op reeds bestaande klanten en het vergroten van het dealernetwerk in West-Duitsland.
De afgelopen jaren is er met man en macht gewerkt om een gedegen netwerk in Duitsland op te zetten. Aan het huidige succes en de vraag naar QWIC e-bikes is duidelijk te merken dat het harde werk zijn vruchten afwerpt. Inmiddels bestaat het Duitse team uit naar liefst 12 man. Om dit succes door te zetten en het netwerk verder uit te breiden, is QWIC continue op zoek naar enthousiastelingen die bij willen dragen aan de groei van QWIC. Wil jij bijdragen aan en een onderdeel zijn van het succes van QWIC? Kijk dan op qwic.nl/vacatures_qwic/.
Over QWIC
QWIC is een snel groeiende Nederlandse fabrikant van elektrische fietsen, gevestigd in Amsterdam. De fietsenfabrikant verleidt urban commuters om vaker de fiets te pakken, door een serieus alternatief te bieden voor de auto; Innovatieve elektrische fietsen die niet alleen duurzaam, maar ook leuk zijn om te hebben en op te rijden.
[bookmark: _GoBack]Sinds 2015 is QWIC actief in Duitsland. Met de uitbreiding naar Duitsland, is ook de collectie e-bikes hierop aangepast om elektrische fietsen te kunnen bieden die aansluiten bij de wensen van de consument. Zo zijn er bijvoorbeeld diverse modellen met terugtraprem en modellen met een extra krachtige motor toegevoegd.
Via een groot netwerk van ruim 450 actieve dealers in onder andere Nederland, België, Duitsland en het Verenigd Koninkrijk worden de elektrische fietsen van QWIC verkocht.
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